N°40107

On considére I'algorithme ci-dessous :

S=0

N = int(input('Rentrez la valeur de N : '))

for i in range(@, N + 1):
S=S+1i+3

print(S)

Faire fonctionner I'algorithme précédent pour N = 4 et résumer les résultats obtenus a chaque étape dans le tableau ci-dessous.

o 0/3 7 12 18 25

Correct®
Fa.wv\—w J?,QMJ«&L&A‘L &’Lum&ﬁévw&o@&_ ‘-&xwéawvdowuﬂld
mvwa}&» MIWM:L&Q@ ‘ Otwﬂo ,WW

%«AAM
AAP{-&M /[&UA x,vo/ Lz A Lz 2

) £ 3 J iz L .
Nl 2] 2
b Sp———
dobub du Ao 0 Lo /nim;\«a»’ao ik S-o
dQQ».\pmer\?m _ :
04043 s s
. & C*- =9 2| Vs { =0 -QI‘S:’}
doloult di 2 -
dahd du 3 bas O de Coa # S27
2
dobuk dul faw ?}{% :m £z e S=4z
3
1204 3+ um PR e
dobub du ¢ ous, e A L2 ok S=A3 [
- Ao Lo bbloan demands:
, A?gf; s A= %S;zg u /~0 RO
: l S10(3]|3 |n[8€|25




